

Более 200 нерадивых автовладельцев обнаружено в Дубне

Автор: ГАТН

11.10.2017 18:04 -

С начала года более 200 автовладельцев наукограда привлекли к ответственности инспекторы Госадмтехнадзора Московской области за парковку транспортных средств на участках с зелеными насаждениями и детских игровых площадках.

- Инспекторами административно-технического надзора при осмотре производится фотофиксация правонарушений, затем, установив автовладельцев, в адрес нарушителей направляются «письма счастья» с постановлениями о привлечении к административной ответственности в виде штрафа. Всего за 2017 год в наукограде Дубна выявлено более 200 случаев размещения автотранспортных средств на детских площадках, газонах и участках с зелеными насаждениями города Дубна. Общая сумма штрафов составила 236 тысяч рублей, - сообщила Главный государственный административно-технический инспектор Московской области Татьяна Витушева.

Она отметила, что Госадмтехнадзор Московской области в каждом муниципальном образовании проводит специальные мероприятия и акции, чтобы жители и автовладельцы были проинформированы и предупреждены о требованиях Губернатора Московской области Андрея Воробьева соблюдать правила чистоты, порядка и благоустройства на всей территории региона.